

我市开展“关爱生命 救在身边”义诊活动

本报讯 为纪念第74个世界红十字日，发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，市红十字会于日前组织志愿者前往部分公共场所和农村养老机构开展“关爱生命 救在身边”义诊活动，充分发扬送温暖、献爱心精神。副市长郑志华参加有关活动。

5月9日，在更楼居家养老服务中心，志愿者们现场为村（居）民测量血压、监测血糖，并开设了心脑血管科、骨科、呼吸内科、皮肤科等多项免费诊疗项目，为每一位前来就诊的村（居）民仔细检查，认真解答他们提出的各类关于健康常识问题，并对诊疗中发现的健康问题提出专业的治疗建议，耐心讲解定期体检和改变日常不良生活习惯的重要性，鼓励村（居）民保持健康的生活方式。

在下涯镇农村五保供养服务中心，志愿者们为老人们测量血压、监测血糖，同时对老年常见病、多发病及常见的老年骨科疾病提供诊疗服务，并从医疗养生、饮食起居、精神状态和康复运动等方面进行了健康知识宣教。同时，志愿者们耐心细致解答了老人们咨询的各类健康问题，还为老人免费提供理发、剃须、修剪指甲、整理床单、压疮预防和生活护理等服务，不仅给老人们送去了健康，更送去了温暖，让老人们享受到红十字志愿者对他们的尊敬与关爱。

脑梗、心梗、溺水、触电、意外伤害等导致的心跳呼吸意外停止，需要在四到六分钟之内实施心肺复苏，才能有效地挽救生命。连日来，志愿者们还在街头、广场等公共场所为市民讲解如何进行心肺复苏和人工呼吸，让市民遇到突发情况时能够有条不紊地把生命挽救回来。同时，志愿者还呼吁和引导市民树立体检观念，尽量把多种疾病扼杀在萌芽状态，减少慢性病和大病发病率，及时有效“自救”才能有余力关照他人，这也是弘扬“人道、博爱、奉献”红十字精神的前提。

（记者 邓林 叶晁睿 白洋）

杭州高能结加项目投产

本报讯 目前，位于高铁新区的杭州高能结加包装材料科技有限公司项目正式投产。

走进杭州高能结加包装材料有限公司，车间里机器轰鸣，一片热火朝天的景象。据了解，杭州高能结加包装材料有限公司项目新增投资8000万元，其中固定资产投资5000万元，租赁杭州高能结加改性材料有限公司现有标准厂房11300平方米，用于生产经营活动。项目达产后，将形成2万吨塑料和2万吨马口铁包装材料生产能力，预计可实现年销售收入2亿元以上，年上缴税收800万元以上。

公司行政部经理张雪告诉记者：“杭州高能结加包装材料科技有限公司是杭州高能时代新材料科技有限公司的全资子公司。公司主要生产塑料包装桶、铁桶及其他一些塑料制品。公司项目今年三月份正式投产，主要客户是东方雨虹、德爱威和东翼预计到今年年底，可以实现销售产值1亿元。”

（记者 吕蕾）

克难攻坚 奋力争先

新安江中学举办第二届“弘毅”学术节

本报讯 阳春五月，春意盎然。昨日，以“素养本位、品质课堂”为主题的民盟“烛光行动”示范学校新安江中学第二届“弘毅”学术节拉开帷幕。杭州市教育局副局长毛伟民和市领导郑志华、严凌云应邀出席学术节开幕式。

本届校园学术节本着热烈、参与、团结、奋进的宗旨，以培养人文素质、学术素养为出发点，结合课程改革理念，将持续开展一周时间，活动内容丰富多彩。

通过名校专家引领、课堂研讨、专题研究、名师辐射、教育科研、考察学习等形式，搭建交流分享平台，营造学术实践氛围，进一步提升教师的学科素养，更好地培养学生的自主学习能力、应用创新能力。

本届学术节聚焦教育综合改革、核心素养、教师专业发展，既有同课异构、学术讲座、课堂观摩、教师比武，也有管理沙龙、技能比武、励志报告、校园文化

展等，邀请省内多名教育专家参与学术研讨。“学术节”以发展的思维审视现在和将来，在对话中合作，在交流中共享，促使广大师生增长知识，拓宽思路，开阔眼界，激发课堂教学研究的热情，为学校长远发展注入动力。

活动开幕式上，还现场为杭州第十四中学名师工作室举行授牌、名师证书颁发及新安江中学弘毅树蕙奖的颁奖仪式。

（记者 邓林）



航运畅通 景致如画

5月10日，一艘货船正穿梭在大洋大桥附近的新安江上，泛起层层叠叠的波浪。近年来，我市加大新安江流域的环境整治及常态化江面保洁等工作，使初夏时节的新安江水清岸绿，航运畅通，风光无限。

（记者 宁文武）

大同镇垦造耕地建设快速推进

本报讯 近年来，大同镇把垦造水田作为工作的重中之重，自我加压大力推进垦造耕地建设。目前，大同镇今年1000亩垦造水田建设工作正在有序推进中。

在大同镇垦造水田项目区，昔日的荒山经过垦造，变成了一个个“田成方、路成框、渠成网”的现代化高效农业生产区，一块块规整成框连片的水田、机耕路、水渠点缀其中，场面蔚为壮观。去年，市里下达给大同镇800亩垦造水田任务，大同镇自我加压，完成了1200亩，占全市任务的五分之一。

今年，市里下达给大同镇的垦造水田任务是830亩，大同镇再次自我加压，按照1000亩的目标任务去实施。据大同镇人大副主席方荣良介绍，在项目实施过程中，大同镇实行专班制，一个项目一个专班；建立一个机制，每周召开专题例会，对每个项目的主要问题提出具体的方案；制定一张表，下发到各个村各个项目点，按项目清单去落实措施；强化现场管理，注重抓进度、抓质量、抓安全，分时段、分空间、分区块立即施工，提高项目的落地率和执行力。

与此同时，大同镇对项目施工进度实行半月一督查，并将土地整治工作纳入到各村年度考核中，对土地整治工作成绩突出的村级工作人员进行奖励。该镇还充分发挥党员、群众的监督作用，党员、村民代表在施工期间对项目进行监督，保证项目工期和质量。目前，大同镇垦造水田已成为美丽乡村的一部分，助力美丽乡村建设升级。

（记者 邵悦）

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

关于试鸣防空防灾音响警报的通告

为保持防空防灾警报的灵敏、有效，增强全市人民的国防观念。根据《浙江省人民防空警报设施管理办法》第二十条规定，以及浙江省人民防空办公室《关于组织开展“5·12”防空防灾警报试鸣的通知》和杭州市人民防空指挥部办公室《关于试鸣防空防灾警报的通知》（杭人指办传〔2021〕2号）要求，经研究，决定于2021年5月12日上午在新安江街道、更楼街道、洋溪街道、梅城镇、寿昌镇进行一

次防空防灾音响警报试鸣。具体事项通告如下：

本次试鸣分防灾警报和防空警报两类五种信号：

一、10时00分至10时03分试鸣防灾警报：鸣60秒，停30秒，反复2遍，时间3分钟。

二、10时10分至10时14分试鸣防灾解除警报：连续鸣响4分钟。

三、10时20分至10时23分试鸣预先警报：鸣36秒，停24秒，反复3遍，时间3分钟。

四、10时30分至10时33分试鸣空袭警报：鸣6秒，停6秒，反复15遍，时间3分钟。

五、10时40分至10时43分试鸣解除警报：连续鸣响3分钟。

本次防空防灾音响警报试鸣由市住建局（人防办）统一组织，望市民照常进行生产、生活及其他社会活动。

特此通告。

建德市人民政府
2021年5月10日